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‘Aoxnor 1. 'Eotww axépaog n = 2. No dellete 6TL wiar afiehiovi| opddo M
emdéyeton dout| Z/nZ-mpotinou av xat uévo av nM = 0.

‘Acxnon 2. 'Eotw (M,+) afchovi ouddo xou R Soxtiioc. No Oeilete
OTL UTEpYEL Lol AUQULOVOCTOVTY avTioTotyior uetadl anewmovicewy (cuVOL®Y)
R x M — M mou minpolv to aludpota twv R-ntpotinwy (M1)-(M4) xo
opopop@topny doxtuhiny R — Endz(M).

‘Aoxnor 3. 'Eotw Yetuxol axépoot m,n. Na deilete 611 undpyel 1oopop@L-
OUOC AfBEMAVEY OUdBLY

Z/mZ & ZL/nZ = 7.]mnZ
oV %ok LOVO AV 0L M xou 1 Vol T ToL UeTagh TOUC.

‘Aocxnon 4. E&etdote €dv 10 Z/3Z eivar mpofolixd edv dwiel we:

(i) Z/6Z-mpbTumo.

(ii) Z/3Z-mpbdturo.

(iii) Z-mpdTuTo.
‘Aoxnom 5. Eotw {M}icr wo owoyévewr R-mpotimwv xou X éva
R-mpétumo. Na deléete tor axdrovdo

(i) Eav {¢i: X — M;|i € I} elvou yior ouxoyévela R-Ypoupxody aneixo-
vioewy, TOTE UTdpYEL Hovadikn R-ypopuxy ameixovion

w: X — [ M
el
Tétolr WoTe Y xde ¢ oto I va €youue ¢; = m; © u, OmOUL

it [ [ier Mi — M; ebvan m anewxovion mpoBoric, m; ({mi}icr) = mi.
(ii) Yndpyel toopoppopdc afeNavidy ouddwy

Homp (X, [ [ M:) = [ [ Homg (X, M;).
i€l i€l
(iii) To R-mpdtunto [ M; eivan evprrtind ov xaw uévo av yia xédde i oto I
icl
T0 M; elvon evpimTixo.
‘Aoxnor 6. Eotw R doxtihog xou e €va un undevixd otolyeio tou R yia to
onolo oylel €2 = e.
(i) No def€ete 61t 10 Re eivon mpoPfoiixd R-mpbdtumo. (Tnddeln: deilte
6t 1o Re eivon eudie mpocdetéog Tou R).
(ii) Oewpolye éva owua k xou Tov dox OO

o)

No 8eiete OTL oL oThHAES (Z) xau (2) elvor mpofoluxd R-mpotunar Tar
omola dev elvar eheddepa.
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‘Aoxnorn 7. 'Eotw R doxtohoc. Alvovtar R-TpdTuno xal opouop®lopol
A—>B-">C

(ywele va vrodétoupe xopioa ouvirinn axplBelag). Trnodétouye 6T Y kdOe
R-mpétumo X 1 axoroudio affeMavedsy ouddemy

0 — Homp(X, A) —> Homp (X, B) —> Homp(X, C)
etvon axeiPric. Na dellete 611 1 axoroudia
0 A'-B-T">C
elvon oxpi3ric. Edv emmAéov unotécouue 6Tt yia xde R-npdTuno X o opouop-
prouée my: Hompg(X, B) = Homp (X, C) eivou enl, va Seiete 61t B = Ad C.




